

20天无人清运，九洲商城垃圾堆积如山

□牡丹晚报全媒体记者 艳粉

6月22日，家住市丹阳路九洲商城一期的李先生拨打本报新闻热线反映，他所居住的小区垃圾堆积如山，还散发着臭味，希望通过本报关注，相关职能部门能尽快弄清垃圾无人清理的原因并清理，还他们一个整洁的居住环境。



业主：垃圾20天无人清运，恶臭难闻、苍蝇乱飞

6月22日上午，牡丹晚报全媒体记者来到李先生居住的小区，辗转找到位于市丹阳路九洲商城一期沿街门市和三楼居民居住的平台。刚到入口处，一堆垃圾就映入眼帘，厕纸、果皮菜叶、厨余垃圾堆在一起，苍蝇乱飞。得知记者前来调查小区垃圾成堆无人清理一事，商户和居民争相接受采访，他们渴望烦人的垃圾早日得以清理。

“这里的垃圾堆了大概20天了，一直没人管。门市里的苍蝇很多，药没少喷，可是只要药味消散，还会有关苍蝇飞进来，十分

烦人。”商户马女士说。

“这一堆垃圾一直无人清运，每天都有很多苍蝇飞进门市里，一天打好几遍药仍效果不佳。”贾先生说。

到了三楼的平台，牡丹晚报全媒体记者被眼前的景象吓了一跳：平台上又有2堆垃圾，很显眼，还散发着臭味。仔细一看，有生活垃圾、旧衣服、鞋袜等等，垃圾下面还有污水流出，让人看了很不舒服；在居民区一单元的入口处，也有很大一堆垃圾，而这正是小区居民回家的必经之路。

“垃圾堆在这里脏得不得了，

我们连窗户都不敢开。再无人清理的话，垃圾就要把回家的必经之路堵住了。”杜女士说，现在天气凉爽还好一些，平时高温天气，距离老远都能闻到臭味，难以忍受。

“垃圾成堆、恶臭难闻、细菌滋生，严重影响了我们的日常生活。疫情防控期间，相关部门更应该让小区居民有个干净、卫生的生活环境。”居民赵女士说。

问及小区垃圾成堆无人清理的原因，商户和住户都说不清楚，称大概是因为商城负责人与牡丹区环卫部门没有协调好小区垃圾清运事宜。

商城：垃圾清运费太高，协商不下

随后，牡丹晚报全媒体记者联系到了负责收取该小区卫生费以及水电费的电工吴先生。他表示，九洲商城一直

没有物业公司，他们只收取小区居民的卫生费以及水电费，原来的垃圾是他们自己找人清理的。

牡丹区环卫处：个人清运垃圾违规被叫停

牡丹晚报全媒体记者就此事咨询了牡丹区环卫处收费员孔庆勇。他说，九洲商城一期的垃圾原来是找个人进行清运的，但根据《菏泽市城镇容貌和

环境卫生管理条例》的规定，个人清运垃圾是不允许的、违规的。

“我们第一时间指出了他们的违规行为。因惧怕被处罚，他

们主动停止了清运。之后，我们主动与对方协商关于小区垃圾清运的事情，但对方一直不太配合。”孔庆勇告诉牡丹晚报全媒体记者。

讲文明树新风公益广告

幸福城市 共同缔造

创建全国文明城市、国家卫生城市，人人受益，人人有责

十分满意！ 维修管道挖开路面已被修复

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 敏静）6月10日，本报以《挖路修水管，路面何时能恢复？》为题，报道了市长城路与牡丹路交叉口北侧200米路东路面，因维修爆裂的自来水管被挖开，但管道维修结束后，路面迟迟未进行修复，给市民通行造成不便一事。采访过程中，牡丹晚报全媒体记者联系了施工方——市自来水公司管线所相关负责人，他表示，将及时督促市政工程管理处进行路面修复。

时隔12天，情况如何？6月22日上午，牡丹晚报全媒体记者就此事再次联系了反映人。据他介绍，目前，路面已恢复。“一周前，被挖开的路面就被铺平了，人行道两侧的石块和土堆也被清理。”对于这个处理结果，反映人表示十分满意。

新闻追踪

大快人心！ 这个在医院行窃的小偷被抓了

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 刘昆龙）今年四月份以来，在单县中心医院，一男子经常在病人和陪护人员最为困乏的凌晨时分偷偷潜入病房行窃。近日，就在其再次潜入医院伺机作案时，被蹲守的民警抓了个正着。6月22日，牡丹晚报全媒体记者从单县公安局获悉，目前，犯罪嫌疑人王某某已被依法刑事拘留。

近日，单县居民黄某某因病在县中心医院住院治疗，将2万元手术费随手放进自己病床前的床头柜里，让他没想到的是，一觉醒来，钱已不翼而飞。5月20日，黄某某向单县公安局南关派出所报警。

据办案民警介绍，当天，除了黄某某的2万元，同时被盗的还有其他住院陪护人员的现金等财物，被盗总价值达数万余元。

案发后，单县公安局南关派出所高度重视，立即组织所内

骨干警力成立专案组，赶往现场开展案件侦破工作。由于该案发生在单县中心医院，人员流动较大，民警未能在案发现场提取到有价值的痕迹物证。

为此，专案组人员便兵分两路，一路在案发地连夜蹲守，另一路调取医院的视频监控。通过连夜研判、甄别，民警终于锁定嫌疑人，并发现其主要是利用凌晨时分病人和陪护人员最为困乏时偷偷潜入病房作案。

5月23日凌晨3点，已蹲守了两天两夜的民警发现嫌疑人王某某再次来到医院伺机作案，便主动出击，一举将其抓获。

经突审，犯罪嫌疑人王某某如实交待了今年4月份以来，其在单县中心医院盗窃多次的犯罪事实，涉案价值达数万余元，而被盗钱款大多已被王某某挥霍一空。

目前，此案正在进一步审理中。